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Επίσκεψη Μητροπολίτη Λεμεσού στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης γίνεται γνωστό, ότι 
από την Παρασκευή, 19η έως και την Κυριακή, 21η 
Σεπτεμβρίου 2025, θα επισκεφθεί την πόλη και την Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Ο Πανιερώτατος θα συμμετάσχει την Παρασκευή, 19η Σεπτεμβρίου στην 
παρουσίαση του βιβλίου της συγγραφέως Πέλης Γαλίτη – Κυρβασίλη «Εκείνο που 
έψαχνα – Ιστορίες Ορθόδοξης μεταστροφής στην Αμερική», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος 
«Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» της Ι. Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης (Νικολάου 
Πλαστήρα 65 – Χαριλάου).
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Το Σάββατο, 20 Σεπτεμβρίου, ο Μητροπολίτης Λεμεσού θα τελέσει την Θεία 
Λειτουργία και αρχιερατικό μνημόσυνο, για την συμπλήρωση δέκα ετών από την 
εκδημία του μακαριστού π. Συμεών Κραγιόπουλου, πνευματικού και κτίτορος δύο 
Μοναστηρίων της Μητροπόλεως, στον Ι. Ναό της Αγίας Τριάδος του Ι. 
Ησυχαστηρίου στο Πανόραμα της Θεσσαλονίκης.

Επίσης, την προσεχή Κυριακή, 21η Σεπτεμβρίου 2025, θα πραγματοποιηθεί στον 
Προσκυνηματικό Ιερό Ναό του αγίου Δημητρίου Πολιούχου δισαρχιερατικό 
Συλλείτουργο από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο και τον 
Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο και -κατ΄ αυτό- θα τελεσθεί 
το εξάμηνο Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης, κυρού 
Ανθίμου.

Τέλος, το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στις 7:00 μ.μ., με την ευκαιρία της 
ενάρξεως των ποικίλων δραστηριοτήτων, που διοργανώνονται για το νέο 
εκκλησιαστικό έτος, θα πραγματοποιηθεί στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, 
εκδήλωση πνευματικού ενδιαφέροντος – ομιλία για όλους και ιδιαίτερα τους νέους 
από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο, με θέμα: «η διδασκαλία 
του Αγίου Παϊσίου για την πνευματική ζωή στον σύγχρονο κόσμο».

Ο Πανιερώτατος με τον γνωστό, γλαφυρό και χαριτωμένο λόγο του, θα μας 
μεταφέρει την ξεχωριστή και ιδιαίτερη πνευματική παρακαταθήκη των εμπειριών 
που απεκόμισε μαθητεύοντας δίπλα σε αυτόν τον μεγάλο, σύγχρονο Άγιο της 
Εκκλησίας μας.

Προσκαλούνται όλοι να συμμετάσχουν και να τιμήσουν με την παρουσία τους τις 
ως άνω λατρευτικές και πνευματικές Εκδηλώσεις.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.






